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HO VA BN oo " PEKIEM TRA GIUA HOCKi 2—DPES
LOP: o Mon: Toadn — Lop 5
B sach: Két noi tri thirc

Thoi gian lam bai: 40 phat

I. TRAC NGHIEM (Khoanh vao chit dat trweéc cau tra loi diing)

Cau 1. TAm bia nhu hinh bén c6 thé gip duoc hinh nao dudi day?

Cau 2. Ti s6 phan tram cta 78 va 200 1a:

A.3,9% B. 4,2 % C.39% D. 15,6 %
Cau 3. S6 thich hop dé dién vao chd cham 0,37 m3=....... dm? Ia:
A. 3700 B. 370 C. 37 D. 3,7

Cau 4. Mot ching dua xe dap xuyén Viét co do dai 210 km. Vay trén ban do ti 18 1 : 1 000 000, ching
dua do dai:
A.21cm B.2,1cm C.12cm D. 10,5 cm

Cau 5. Hoi thé thao truong A ¢ 360 hoc sinh tham gia. S6 hoc sinh nam bang % s6 hoc sinh nit. S6

hoc sinh nam la:

A. 223 em B. 222 em C.225em D. 180 em

Cau 6. Nhan ngay Qudc khanh 2 — 9, mot ctra hang giam gia 15% tat ca cac mat hang. Me mua cho
Huy mét chiéc 4o cd ghi gia 180 000 dong. Sau khi giam gia, chiéc 4o c6 gia la:

A. 27 000 dong B. 153 000 ddng C. 165 000 D. 145 000 dong
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LTULUAN
Cau 1. bung ghi D, sai S
a) 0,22 m3=220dm? ... b)7cm®= 0,7dm® ...
Cau 2. Pién sd thich hop vao chd tréng:
Mot hinh 1ap phuong cé dién tich toan phan 1a 150 cm?2. Thé tich cua hinh Iap phuong d6 1a .........
cm?.
Cau 3. Trong vuon cb 250 cdy, gdm cac loai cdy cam, cdy nhan va cdy na. S6 cdy cam chiém 28%
va s cay nhan chiém 30%. Viy trong vudn cd bao nhiéu cay na?

Cau 4. Nam lam xdc xic bang khéi gb ¢6 canh 1a 2,4 dm.

a. Mot xang-ti-mét khéi gd nang 0,75 gam. Tinh xdc xic dé ning bao nhiéu ki-16-gam?

b. Ngudi ta can son mau tring tat ca cac mat caa khdi go rdi lay bat chdm nhitng chdm tron den. Tinh
dién tich can son mau trang trén chiéc xuc xac do.
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" HUONG DAN GIAI CHI TIET

|. TRAC NGHIEM

Cau 1. TAm bia nhu hinh bén c6 thé gip dugc hinh nao dudi day?

Phuwong phap

Quan sat mau sic trén tim bia dé xac dinh khdi hop gap duoc.

Loi giai

T4m bia nhu hinh bén c6 thé gip duoc hinh B.

Pap an: B

Cau 2. Ti s6 phan tram cta 78 va 200 la:

A.39% B.4,2% C.39% D. 15,6 %
Phuwong phap

Mudn tim ti s6 phan tram cua hai s6, ta lam nhu sau:

- Tim thuong cta hai sd.

- Nhan thuong cua hai s6 d6 vai 100 va viét thém ki hiéu % vao bén phai tich tim duoc.
Loi giai

Ti s6 phan tram caa 78 va 200 1a 78 : 200 = 0,39 = 39%

Dap an: C

Cau 3. S6 thich hop dé dién vao chd chdm 0,37 m3=....... dm? 12

A. 3700 B. 370 C. 37 D. 3,7
Phwong phap

Ap dung cach d6i: 1 m® =1 000 dm?

Loi giai
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037m*=370dm*
Dap an: B
Cau 4. Mot chang dua xe dap xuy@én Viét c6 o dai 210 km. Vay trén ban do ti lé 1 : 1 000 000, ching
dua do dai:
A.21lcm B.2,1cm C.12cm D. 10,5cm
Phwong phap
- B6i sang don vi cm
- P dai trén ban do = Do dai thuc té : s6 1an thu nhé
Loi giai
Doi: 210 km = 21 000 000 cm
Vay trén ban d6 ti 1¢ 1 : 1 000 000, ching dua do6 dai:
21 000 000 : 1 000 000 =21 (cm)
Pap an: A

Cau 5. Hoi thé thao trudong A ¢d 360 hoc sinh tham gia. S hoc sinh nam bang % sb hoc sinh nit. S6

hoc sinh nam la:

A. 223 em B. 222 em C.225em D. 180 em
Phuwong phap

1. Tim tong sé phan bang nhau

2. S6 hoc sinh nam = Sé hoc sinh tham gia : tong s6 phan bang nhau x s6 phan sé hoc sinh nam
Loi giai

Tong sé phan bang nhau 1a 5 + 3 = 8 (phan)

S4 hoc sinh nam 1a: 360 : 8 x 5 = 225 (em)

Pap an: C

Cau 6. Nhan ngay Quéc khanh 2 — 9, mot ctra hang giam gia 15% tit ca cac mat hang. Me mua cho
Huy mat chiéc 4o c6 ghi gia 180 000 ddng. Sau khi giam gi4, chiéc o c6 gié la:

A. 27 000 ddng B. 153 000 dong C. 165 000 D. 145 000 ddng
Phwong phap

- Tim sb tién duoc giam gia = Gia niém yét : 100 x sb phan tram giam gia

- Tim gi4 cua chiéc 4o sau khi giam

Loi gidi

Chiéc 4o dugc giam gia so tién Ia:

180 000 : 100 x 15 =27 000 (ddng)

Sau khi giam gi4, chiéc 4o co gié Ia:
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180000 - 27000 = 153 000 (déng)
Dap an: B

1. TU LUAN

Cau 1. bung ghi b, sai S

a) 0,22 m3=220dm? ... b)7cm®*=0,7dm® ...
Phwong phap

Ap dung cach doi: 1m3® =1 000 dm?; 1 cm?3 = 0,001 dm?

Loi giai

a)b

b) S (vi 7 cm® = 0,007 dm?)

Cau 2. Bién s6 thich hop vao chd trong:

M6t hinh 1ap phuong c6 dién tich toan phan 1a 150 cm2. Thé tich cua hinh lap phuong d6 1a .........

cm?.
Phuwong phap
1. Tim dién tich mot mat = dién tich toan phan caa hinh lap phuong : 6
2. Tim d6 dai canh hinh lap phuong
3. Thé tich hinh Iap phuong = canh x canh x canh
Loi giai
Dién tich mot mat cua hinh 1ap phuong 1a: 150: 6 = 25 (cm?)
Ta c0 25 =5 x 5 nén d¢ dai canh hinh lap phuong 1a 5 cm
Thé tich caa hinh 1ap phuong d6 13 5 x 5 x 5 = 125 (cm?®)
Vay sb can dién vao chd cham la 125 cmd,
Cau 3. Trong vuon ¢ 250 cy, gdm céc loai cdy cam, cdy nhan va cdy na. SO cdy cam chiém 28%
va s6 cay nhan chiém 30%. Vay trong vuon ¢ bao nhiéu ciy na?
Phwong phap
- Tim s6 phan trim ctia cdy na trong vudn
- Tim sb cay na trong vudn = Tong sé cy : 100 x sé phan tram cua cay na
Loi giai
Trong vuon cdy na chiém sb phan tram 1a:
100 % - (28 % + 30 %) = 42 %
S cay na trong vuon la:
250 : 100 x 42 = 105 (céay)
Dap s6: 105 cay na
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Cau 4. Nam lam xtic xéc bang khéi g co canh 2 2,4 dm.
a. Mot xang-ti-mét khéi gd nang 0,75 gam. Tinh xdc xac d6 ning bao nhiéu ki-16-gam?
b. Nguoi ta can son mau tring tat ca cac mat cua khoi gd rdi lay bt chdm nhitng chim tron den. Tinh
dién tich can son mau trang trén chiéc xdc xac do.
Phwong phap
a) P6i 2,4 dm sang don vi cm
- Tim thé tich cua xUc xac = canh canh X canh
- Khéi lugng cua xtc xac = khéi luong cia mot xang-ti-mét khéi gd x thé tich cua xdc xac
b) Dién tich can son tring chinh 1a dién tich toan phan cua xdc xic
Dién tich cin son = canh x canh x 6
Loi gidi
a) Di: 2,4 dm =24 cm
Thé tich caa xuc xac dé 1a:

24 x 24 x 24 = 13 824 (cm?)
Khéi lwong cua xdc xac la:

0,75 x 13 824 = 10 368 (g) = 10,368 kg
b) Dién tich can son tring chinh 1a dién tich toan phan cua xdc xac.
Dién tich can son mau trang la:

24 x 24 x 6 = 3 456 (cm?)

Dap sb: a) 10,368 kg
b) 3 456 cm?
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